

最美的他们就在你我身边

淄博推出战“疫”最美人物10类典型

权威发布

记者 王莉莉 高阳 报道
晨报淄博5月6日讯 今天上午,记者从淄博市政府新闻办公室召开的“淄博战‘疫’最美人物”系列先进典型新闻发布会上获悉,由淄博市委宣传部会同市委组织部、团市委、市妇联、市公安局、市民政局、市交通运输局、市卫生健康委、市退役军人事务局、市政府外事办公室、市市场监督管理局等十个部门单位联合推出“淄博战‘疫’最美逆行者”、“淄博战‘疫’最美医务工作者”、“淄博战‘疫’最美警察”、“淄博战‘疫’最美基层干部”、“淄博战‘疫’最美青年”、“淄博战‘疫’最美志愿者”、“淄博战‘疫’最美新闻工作者”、“淄博战‘疫’最美社区工作者”、“淄博战‘疫’最美家庭”、“淄博战‘疫’最美退役军人”等,涵盖了在疫情防控和复工复产的医疗卫生、公安民警、新闻媒体、交通联防、市场供给与交易管理、入境人员防控、应急保障、社区管控等各方面的第一线和志愿者,涉及范围之广泛是淄博市历史上的第一次。

淄博市委、市政府高度重视对先进典型的选树和宣传,涌现出了朱彦夫、孙建博、孟祥民等一批全国、全省先进典型。“开展‘淄博战‘疫’最美人物’系列先进典型推选工作具有重要意义。当前,疫情防控向常态化防控转变,复工复产驶入快行道,脱贫攻坚加紧后半程冲刺。各项工作任务更重、难度更大、要求更高。”发布会上,淄博市委宣传部副部长、二级调研员荣先锋介绍了“淄博战‘疫’最美人物”系列先进典型推选工作有关情况。他表示,组织开展“淄博战‘疫’最美人物”系列先进典型推选工作,就是要大力发扬他们闻令而动、坚韧不拔、不怕牺牲、攻坚克难,越是艰险越向前的大无畏革命精神,从他们身上汲取奋发的力量,进一步提振疫情防控信心,凝聚形成众志成城、共克时艰的强大正能量。致敬所有奋战在疫情防控一线的工作人员,旨在激励全市上下进一步坚定必胜信念,保持昂扬斗志,克服艰难险阻,为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、奋力推进“六大赋能行动”和高质量发展“十二大攻坚行动”,建设务实开

放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市作出更大贡献。即日起,淄博市委宣传部将通过媒体云发布的形式,每天发布一个最美类型,将陆续发布淄博战“疫”最美医务工作者、最美警察、最美基层干部、最美青年、最美志愿者、最美新闻工作者、最美社区工作者、最美家庭、最美退役军人等最美人物名单(包括“最美逆行者”名单,共10个类型)。

副部长、二级调研员荣先锋介绍了“淄博战‘疫’最美人物”系列先进典型推选工作有关情况。他表示,组织开展“淄博战‘疫’最美人物”系列先进典型推选工作,就是要大力发扬他们闻令而动、坚韧不拔、不怕牺牲、攻坚克难,越是艰险越向前的大无畏革命精神,从他们身上汲取奋发的力量,进一步提振疫情防控信心,凝聚形成众志成城、共克时艰的强大正能量。致敬所有奋战在疫情防控一线的工作人员,旨在激励全市上下进一步坚定必胜信念,保持昂扬斗志,克服艰难险阻,为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、奋力推进“六大赋能行动”和高质量发展“十二大攻坚行动”,建设务实开

放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市作出更大贡献。即日起,淄博市委宣传部将通过媒体云发布的形式,每天发布一个最美类型,将陆续发布淄博战“疫”最美医务工作者、最美警察、最美基层干部、最美青年、最美志愿者、最美新闻工作者、最美社区工作者、最美家庭、最美退役军人等最美人物名单(包括“最美逆行者”名单,共10个类型)。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看发布会现场

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗物资保障组发来感谢信 保障防控急需 新华医疗获国家点赞

记者 孙银峰 通讯员 周丹 报道
晨报淄博5月6日讯 今天,记者从山东新华医疗器械股份有限公司(下简称新华医疗)获悉,因为该公司在疫情防控工作中的表现,国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制(医疗物资保障组)为新华医疗发来感谢信。在抗击疫情的过程中,新华医疗通过复工复产克服困难,有力保障了全国特别是湖北武汉等重点地区疫情防控急需,共计36个产品线及大批医用耗材投入到抗击疫情中来。随着疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复。日前,新华医

疗收到了国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制(医疗物资保障组)4月29日发出的一封感谢信,对新华医疗在疫情防控特殊时期克服困难提效增能,全力保障疫情防控急需医疗装备所作的贡献表示感谢。感谢信中说,疫情防控期间,新华医疗始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,第一时间响应国家号召,积极履行社会责任,克服春节期间用工短缺,物流运输不畅,零部件供应短缺等重重困难,加快达产扩产,提效增能。企业全体员工,积极投入疫情防控最前线,加班加点,任劳任怨,有力保障了全国特别是湖北

武汉等重点地区疫情防控急需。抗击疫情期间,新华医疗较早复工复产,积极组织生产,先后36个产品线和大批医用耗材投入到抗击疫情的物资保障中,为抗击疫情贡献了“淄博力量”。来自新华医疗的数据显示,截至4月13日,新华医疗已经发送手消毒液168.05万余瓶,表面消毒湿巾78.5万余片,空气净化消毒器16129台,防水隔离服1569件,防护面罩1140套,各式灭菌设备2163台,全自动清洗消毒设备289台,移动影像设备13台,床单位消毒器1441台,超声波清洗器109台,蒸汽灭菌验证装置1022套及大批医用耗材等。

新华医疗相关负责人表示,当前境外疫情暴发增长态势仍在持续,我国外防输入压力持续加大。今后,公司将继续按照国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制(医疗物资保障组)要求做好医疗物资保供工作,为全面打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。同时,抓住医疗行业上升发展的机遇,继续坚持“整合、升级、提效”工作方针,完善产业链条,优化协同效应,为“十四五”发展和实现百年新华医疗的奋斗目标打好基础。

带领公益团队10余次筹集防疫物资发往武汉 淄博老兵收到武汉慈善总会感谢信



王晓向记者展示他代表山东老兵志愿服务队收到的来自武汉市慈善总会的感谢信。

文/图 记者 张培
晨报淄博5月6日讯 5月5日下午,以淄博退伍老兵王晓为代表的山东老兵志愿服务队收到了来自武汉市慈善总会的一封感谢信。在抗击新冠肺炎疫情的战斗中,王晓带领山东老兵志愿服务队连续10余次筹集防疫物资发往武汉。在疫情最严重时,物流停工,王晓亲自驾车将防疫物资送至武汉,感动很多医护人员和志愿者。今天,王晓告诉记者,昨天下午他收到了一封由武汉市慈善总会寄来的感谢信。信件被塑封着,其主要内容是:“武汉疫情就是集结号。王晓先生带领山东老兵志愿服务队闻令而动,发扬若有战、召必回、战必胜的志气,第一时间奔赴抗疫一线,迅速汇入‘联手行动守护武汉’公益平台爱心洪流,协调疫情防控急需物资、慷慨捐物、开展志愿服务,与全体武汉市民同呼吸、共命

运、心连心。武汉市慈善总会向各位老兵致以崇高的敬意和衷心的感谢!”王晓称,看完这封感谢信后,他内心很激动。在他看来,这是武汉市慈善总会对自己和其他志愿者们为支援武汉战疫所作贡献的肯定。他要将这封感谢信重新装裱起来,挂在办公室里,每天看一看,以此激励自己更好地将公益事业做下去,帮助更多需要帮助的人。王晓梳理统计了他带领山东老兵志愿服务队为武汉捐赠的防疫物资明细:1月23日,捐赠1700个口罩,用于武汉大学中南医院;1月28日至2月1日,捐赠626箱丁腈医疗检查手套,用于湖北16家医院;2月3日,捐赠6.5吨高浓消毒母液和300000只医疗检查手套(火神山医院接收首批民间物资);2月8日,捐赠2017床被褥、1000床床单、100箱方便面、300箱矿泉水,用于武汉方舱医院

(方舱医院首批接收民间物资);2月13日,捐赠成人纸尿裤1600件,用于武汉大学人民医院;2月16日,捐赠20箱医用检查手套(200000只)、90箱康师傅方便面、1100桶30L/桶84消毒液、180箱(180000只)医疗检查手套、30箱矿泉水、土豆1000公斤、棉被219床,用于山东对口支援黄冈总院;2月22日,捐赠3850件医用防护服,用于武汉37家医疗机构;3月7日,捐赠500件医用防护服,用于武汉市儿童医院。王晓表示,通过此次带领更多志愿者对武汉进行救助,也让许多学生参与了进来,传播更多正能量。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看相关新闻

他们也是好样的